
      Αθήνα, 10/12/2021                   Αρ. Πρωτ.: 855 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Συνάντηση ΟΜΚΕ με τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας» 

 

Την Πέμπτη, 9 Δεκεμβρίου 2021, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδος (ΟΜΚΕ), κ. 

Κωνσταντίνος Σίμψης, συναντήθηκε με τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλη 

Παπαγεωργίου, στο γραφείο του τελευταίου. Στη συνάντηση, κατά τη διάρκεια της οποίας έκανε την 

εμφάνισή του και ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστος Στυλιανίδης, ο 

κ. Σίμψης εξέφρασε την επιτακτική ανάγκη ο ευρωπαϊκός αριθμός έκτακτων περιστατικών 112 να 

καταστεί πλήρως προσβάσιμος στους κωφούς-βαρήκοους χρήστες, μέσω της δημιουργίας ειδικής 

εφαρμογής για κινητά τηλέφωνα, όπου με τη χρήση εικονιδίων για την Αστυνομία, την Πυροσβεστική, 

το ΕΚΑΒ, το Λιμενικό κλπ. ένα κωφό-βαρήκοο άτομο θα μπορεί να έχει πρόσβαση σε όλες αυτές τις 

υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης. Στο σημείο αυτό ο κ. Σίμψης ενημέρωσε τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής 

Προστασίας ότι η ΟΜΚΕ συνεργάζεται με την εταιρεία Accenture, η οποία, στο πλαίσιο της Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης, έχει εκπονήσει έναν πρωτοποριακό σχεδιασμό μιας τέτοιας εφαρμογής, την 

οποία προτίθεται να διαθέσει στην ΟΜΚΕ εντελώς δωρεάν. 

 

Παράλληλα, ο κ. Σίμψης τόνισε την ανάγκη να καταστεί η ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας 

Πολιτικής Προστασίας προσβάσιμη για τους κωφούς και βαρήκοους πολίτες μέσω της δημιουργίας 

οπτικού υλικού (βίντεο), στο οποίο θα χρησιμοποιείται τόσο η ελληνική νοηματική γλώσσα όσο και 

υπότιτλοι, ενώ επεσήμανε και τη βάσει νόμου υποχρέωση παροχής ταυτόχρονης διερμηνείας στην 

ελληνική νοηματική γλώσσα και υποτιτλισμού σε τηλεοπτικά διαγγέλματα για την ενημέρωση των 

πολιτών ως προς έκτακτα περιστατικά. 

 

Η συζήτηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ θετικό κλίμα και έκλεισε με τη δέσμευση όλων των 

πλευρών ότι η συνεργασία θα συνεχιστεί, προκειμένου να παραχθούν απτά αποτελέσματα ως προς τα 

ανωτέρω ζητήματα. 
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